
 

 

 

HACSAK NEM ÉRINTEM UJJAIMAT A SZEGEK HELYÉHEZ… (VÖ. JN: 20,25) 

Irgalmasság vasárnapján Egyházunk mindig azt az evangéliumi szakaszt olvassa, mely a 

Feltámadott és a „hitetlen” (bárcsak ilyen hitetlenek lennénk mindnyájan…) Tamás 

találkozásának történetét tárja elénk (Jn. 20,19-31). Ezt a 

nagyszerű pillanatot örökíti meg volt nagyoroszi templomom 

hajójában a bal oldali Telepy-oltárkép.  Tamást látjuk, amint 

kinyújtja kezét, hogy Jézus szavaira megérintse a szent 

sebhelyeket, de az sem az evangéliumi beszámolóból, sem a 

hagyományból, sem pedig a képből nem derül ki, hogy 

valóban megérintette-e a szegek és lándzsa helyét.  

Miért fontos nekünk ma ez a találkozás? Húsvétkor pontosan 

azt ünnepeljük, hogy Jézus az Ő feltámadt életét bennünk 

éli. Ő a minden élőlényben ott rejlő éltető Erő. Ő a valaha 

élt, most és majdan élő minden egyes ember lelkében rejlő 

titokzatos Élet. Jézus bennünk él! A megtestesülés 

misztériuma továbbra is betölti és átformálja világunkat, 

mert nemcsak az Eucharisztiában, hanem Lelke által 

mindannyiunkban ott lakozik az élő Isten, aki Jézusban tárta 

fel előttünk benső életének titkát.  

De hogyan lehet őt felismerni az emberekben? Pontosan erre tanít ez az evangélium.  

Tamás nem arról ismeri fel a feltámadt Jézust, hogy csodálatos módon egyszer csak 

megjelenik a zárt ajtók ellenére, nem is ruhájáról, hangjáról, stílusáról, de arról sem ismerné 

fel, ha angyaloktól környezve, ragyogó fényességben, harsonaszó kíséretében lépne be. A 

sebhelyeiről, szenvedésének tanújeleiről eszmél rá, Jézus él és ott áll előtte. És ma sincs ez 

másképp. Jézust az embertársban leginkább a szenvedésben ismerjük fel, az ember 

elesettségében, sebzettségében, szükségében, nem pedig a sikerekben, evilági dicsőségben, 

gazdagságban, tehetségben… A szenvedéssel és életünk esendőségével pedig a járvány 

sújtotta nehéz körülmények közt, tragikus sorsokban és helyzetekben most gyakrabban 

találkozhatunk. Ha lelki szemünk nyitva és tiszta, megláthatjuk a bennünk élő Urat. 

Ugyanez a felismerés, azonban, ráébreszt bennünket nagy felelősségünkre is. Kiben várja 

leginkább a világ Jézus érzékelhető jelenlétét? A hitét gyakorló keresztényekben. A mi 

felelősségünk, hogy a meg nem kereszteltek, és a hitüket nem gyakorló keresztények 

bennünk ismerjék fel Jézus titokzatos, de valós jelenlétét, és abban, ahogyan mi megéljük a 

járványhelyzetet és az azzal járó nehézségeket, szenvedéseket. Tudom, hogy kockázattal jár, 

de engedjük, hogy saját létünk sebzettségén keresztül törjön be világunkba a Feltámadott 

dicsőségének nagy fénye!                                                                                    László atya 

 

Székely János püspök imája a járvány megfékezésére 

 

Mennyei Atyánk! A Te irgalmas szívedhez sietünk a járvány napjaiban. Bocsásd meg nekünk, 

hogy mohóságunkkal megsebeztük a te teremtett világodat. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 
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Bocsásd meg, hogy gyakran felszínes rohanás volt az életünk. 

Taníts minket a csendre, az elmélyülésre. Tanítsd a családokat, hogy újra felfedezzék a közös 

imádság ajándékát! 

Segíts minket, hogy a járvány idején ne a félelem, hanem a benned való bizalom és a 

másoknak való segítés vágya töltsön be minket. 

Támogasd mennyei erőddel, és védd meg az orvosokat és az ápolókat, adj gyógyulást és 

bátorítást a betegeknek, add, hogy a haldoklók érezzék a Te közelségedet, az elhunytaknak 

pedig add meg, hogy beléphessenek a Te örök szereteted országába. 

Boldogságos Szűzanya, akit Édesanyánkul rendelt Krisztus a kereszten, állj anyai 

szereteteddel minden szenvedő mellett! 

Szent II. János Pál Pápa, az irgalmasság titkának apostola, könyörögj Egyházunkért és az 

egész világért! Ámen.                                                                   (László atya ajánlásával) 

 

A hála hangja 

 

Mire már mindenkinek kialakult véleménye, saját tapasztalata volt a mostani korlátozásokról, 

vírusról, megelőzésről, fertőzésről, oltásról, kapcsolattartásról vagy éppen annak hiányáról, 

akkor lettem Covid pozitív a férjemmel együtt. 

Eléggé elvette az erőmet, sok alvásra volt szükségem, napokig lázas voltam végtagfájdalmak 

kíséretében. Teljes Isten iránti bizalommal éltem át a fájdalmakat, nehézségeket, 

gyengeségemet. Bár, amikor a véroxigén szintem eredménye jóval rosszabb értéket mutatott 

a kelleténél, én is megijedtem. Később rá is csodálkoztam, milyen könnyen és őszintén 

tudom kimondani egészségesen, hogy nem félek a haláltól, hiszen a végtelenül szerető Isten 

ölelő karokkal vár rám, éles helyzetben ez üres szólammá vált. Nem tartott sokáig, de 

éreztem magamban a megrendülést. Aztán arra gondoltam, nem vagyok még kész, 

érlelődnöm kell a Vele való végső találkozáshoz. 

Nagy megerősítést jelentett, hogy László atya jóvoltából találkozásmentesen eljutott hozzánk 

az Oltáriszentség. Hálás voltam a férjemnek, mert benne volt nagyobb az utána való 

vágyakozás, de mindkettőnkre áradt a kegyelem Általa. Igazi megnyugvást jelentett a 

lelkünknek az Isten ereje, Jézus jelenléte. Betegségünk legnagyobb ajándékának tartom 

annak megerősödését magamban, hogy életem legnagyobb ajándéka a hit. Enélkül 

eluralkodott volna rajtunk a félelem. 

A lányomon észlelt szorongást nagyon szerettem volna szétoszlatni. Megértettem, és igazán 

meg is hatott, hogy szeretetének egyik kifejezéseként nagyon féltett bennünket, de nehezen 

dolgozta fel, hogy rajta keresztül fertőződtünk meg. Próbáltam biztosítani afelől, hogy bárhol 

megtörténhetett volna, de ezzel neki kellett megküzdeni. 

Mindazok, akik értesültek a betegségünkről, folyamatosan érdeklődtek az állapotunkról, 

imádkoztak értünk. Bennük is megéreztük az Úr jelenlétét, biztatásaiknak éltető kegyelme 

gyógyítóan áradt ránk. 

Emellett minden eddiginél jobban esett megtapasztalni, hogy aggódó gyermekeinken kívül is 

milyen sokan vannak, akikre a gyakorlati élet lebonyolítása terén is számíthatunk.    

A vírus pozitív hozadékának tartom férjemmel közösen mondott imáink idejét, kegyelmeit is. 

Számtalan rózsafüzért elimádkoztunk, amelyek által a Szűzanya közvetlen közelségét és 

oltalmát éltük meg. Azzal, hogy mindig más és más szándékra imádkoztunk, azt is 

megtapasztaltuk, hogy nehézségeink bármily nagyok is, nem muszáj önsajnálatba 

merülnünk, tudunk másokra is gondolni, tenni értük valamit. 

A közösen mondott ima összekötő erejét sem hagyhatom szó nélkül. Rá tudtunk tekinteni 

eddigi közös életünkre, s alkalmunk adódott bizonyos események átértékelésére, más 

szemszögből való látására is. 
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Elmélkedésben talán jobban összeköthettem volna az éppen nagyböjt idején kapott keresztet 

Jézus szenvedéseivel, de elmaradtak a magasztos gondolatok. Egyszerűen csak elfogadtam, 

mint az élet velejáróját, átéltem a nehézségekből adódó gyengeségeimet, s megerősödtem 

abban, hogy Isten a bajban is velünk van Jézus és szeretteink által.                    Vargáné Ili 

 

A szeretet nem korlátozható 

 

Az Egyházközségünk területén működő két katolikus szellemű intézmény, a Szent Erzsébet 

Iskola és a Jézus Szíve Társasága Idősek Otthona évek óta jó kapcsolatot ápol 

egymással. Ünnepek, jubileumi születésnapok alkalmával a gyerekek színes kis 

műsorral készülnek, amit az Otthon lakói mellett a munkatársak is hálával fogadnak.  

Az egy éve kezdődött járványhelyzet derékba törte ugyan az éppen szorosabbra fűződő 

kapcsolatot, melynek keretében a tanulók rendszeresen ellátogattak volna egy-egy délelőtt 

alkalmával az idősekhez, hogy kölcsönös örömet nyújtva egymásnak ismerkedjenek, 

beszélgessenek, társasozzanak, de a két intézmény munkatársainak találékonysága és a 

technikai eszközök igénybe vétele segíti e folyamat fenntartását. 

A héten ünnepelt Maróti Margit SJC 100. születésnapján nem kerülhetett sor a gyerekek 

személyes köszöntőjére, ám Király Nóra Gréta kedves rajzot 

készített az ünnepeltnek, akit az egy évvel ezelőtti közös 

foglalkozáson a szívébe zárt. A 9 éve itt élő Margit testvér 

meghatódva fogadta e kedvességet, s megnyugtatta, hogy 

eljuttatjuk hálás köszönetét a kislánynak ezért a nem mindennapi 

ajándékért. Ugyancsak köszönetét küldi a pendrive-on hozzá 

érkező műsoros köszöntő minden szereplőjének, a megvalósítást 

elősegítőknek. 

A jelenlegi korlátozások miatt a közösségünkből kevesebben 

lehettünk jelen e neves napon, ám találékony szeretettel sort 

kerítettünk egy visszafogott ünneplésre, beszélgetésre, ahol az 

ünnepelt kedves kis epizódokat osztott meg velünk hosszú 

életéből, útravalóul pedig a hűséget és az Isten iránti szeretet bízta ránk. 

A hálaadó szentmise és ünnepi ebéd az Otthon munkatársai és a lakók részvételével zárt 

körben zajlott. A prédikációban Benke István atya kitért arra, hogy egy ilyen hosszú életben 

nem minden nap örömünnep, de ha mindig Isten iránti bizalommal fogadjuk el a jelenünket, 

akkor a feltámadt Jézus boldogító öröme hatja át a napjainkat, ez pedig kisugárzik a 

körülöttünk lévőkre, ami tanúságtétel a környezetünknek. 

Ezt az Otthon munkatársai és lakói nap mint nap tapasztalják, hiszen Margit testvér sugárzó 

szeretete osztatlanul árad mindenkire. Az gyerekek ebéd után megnézett online köszöntője 

és beküldött virágja mellett a munkatársak csokra sem maradhatott el. Köszöntéssel és 

kedves műsorral készültek, melyben a versmondó képességgel és zenei tehetséggel 

megáldottak jutottak főszerephez. Margit testvért egyaránt meghatotta a számára oly kedves 

Magnificat egyikük általi furulyázása és másikuk által összeállított saját ünnepi szerzemények 

gitározása, valamint egy lakótárs által neki írott vers és gondosan kidolgozott rajz.  

Engem pedig meg sem lepett, hogy az ünnep másnapján Margit testvért a folyosón 

sétálgatva találtam, amint társainak osztogat az előző napi édességekből. Ahogyan tette ezt 

egész életében Istentől kapott lelki kincseivel.                                             Kurczina Terézia 
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Pécel, 2021. Ápr. 11 – 18. Húsvét II. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

10  SZOMBAT 
SZOMBAT HÚSVÉT  

NYOLCADÁBAN (8:00) Micserics csal.  

11  VASÁRNAP 
HÚSVÉT II. VASÁRNAPJA 

AZ ISTENI RGALMASSÁG 

VASÁRNAPJA 
(9:00) 

+ Wágner Károly és +Tóth Sándor;  
+Irénke és Mihály szülők 

 

12  HÉTFŐ  (8:00) élő Gyula édesapa  

13  KEDD Szt I. Márton pp (8:00) +nagyszülők Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

14  SZERDA  (8:00)   

15  CSÜTÖRTÖK  ————  Egész napos Sztségimádás 8:00-21:00 

16  PÉNTEK 
Soubirous Szt Mária 

Bernadett (8:00)   

17  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
élő János és Orsolya  

18  VASÁRNAP HÚSVÉT III. VASÁRNAPJA 
10:30 

18:00 

édesanya gyógyulásáért;  

+Péter 
 

– Figyelembe véve a járványhelyzetet és ezzel összefüggésben az állami rendelkezések változását, Egyházmegyénkben 

2021. április 17., szombattól ismét a nép részvételével végezhetjük a szentmiséket. Továbbra is kötelező a 

maszkviselés, a kézbe áldoztatás, a kézfertőtlenítő használata és a távolságtartás. Mivel a vasárnapi szentmisén való 

részvétel kötelezettsége alóli felmentés továbbra is érvényben marad, felhívjuk a figyelmet, hogy aki a koronavírus-

betegség bármilyen tünetét észleli magán vagy családján, az maradjon távol a liturgikus közösségtől. 

– Az esti kijárási korlátozás változásával összhangban módosulnak templomunkban a Szentségimádási időpontok. 

– Az Egyházközségnek létrehoztunk egy facebook oldalt „Péceli Római Katolikus Egyházközség” néven, hogy ez által is 

megkönnyítsük a kommunikációt és minél egyszerűbben és gyorsabban elérhetővé tegyük az aktuális közérdekű 

információkat. Az oldal követésével azonnal értesülhetnek minden fontos közleményről, eseményről. 


